Kartkowka 1
gr.1, 21 marca 2016

. Niech X = {f:[0,1] — R ciagle, f(1/2) = f(0) + f(1)}. Czy X z norma supremum
jest przestrzenia Banacha?

. Wykaz, ze operator T’ dany wzorem T((25)n>1) = ((—3)"@n)n>1 jest ciagtym opera-
torem z cg w ly. Ile wynosi jego norma?

Kartkéwka 1
gr.2, 21 marca 2016

. Wykaz, ze operator T’ dany wzorem T((25)n>1) = ((—%)"@n)n>1 jest ciagtym opera-
torem z co w l3/5. Ile wynosi jego norma?

. Niech X = {f:]0,1] — R ciagle, f(1)4+2f(0) = 3f(1/2)}. Czy X z norma supremum
jest przestrzenig Banacha?



